-   Ecole  Elémentaire Champs-Mouton    -     NOTE DE RENTREE 2017 AUX FAMILLES    -     
Horaire général des cours: lundi et jeudi 8h30 ( 11h45 - 13h45 (15h00, mardi et vendredi 8h30 ( 11h45 – 13h45 (16h30 / mercredi 8h30 ( 11h30 (ouverture 10mn avant l’entrée en classe)
Soutien scolaire : Des heures de soutien scolaire seront proposées en dehors de cet horaire général pour les élèves qui en auront besoin. L’organisation de ce soutien vous sera communiquée ultérieurement. Des temps d’activités périscolaires seront proposés par la mairie les lundis et jeudis de 15h00 à 16h30.
Dates des vacances 2017/2018 : (
Rentrée scolaire des élèves : lundi 4 septembre 2017 
Vacances de la Toussaint : samedi 21 octobre 2017 au dimanche 5 novembre 2017  / Vacances de Noël : samedi 23 décembre 2017 au dimanche 7 janvier 2018 /  Vacances d'hiver : samedi 17 février 2018 au dimanche 4 mars 2018 / Vacances de printemps : samedi 14 avril 2018 au dimanche 29 avril 2018, / Vacances d'été : samedi 7 juillet 2018    (les jours inscrits sont inclus aux congés)
Réunions de rentrée parents / enseignants :

Pour toutes les classes : Les parents d’élèves sont invités à participer à une réunion de rentrée le jeudi 14 sept - 18h30  pour les CP/CE1 et le CPC/CE2B ---19h00 pour CE2A et CM. 
Durant l’année scolaire, les parents sont invités à prendre rendez-vous avec  les enseignants sur le cahier de liaison. La directrice recevra les parents les jeudis et vendredis sur rendez-vous.

Dans le contexte actuel VIGIPIRATE, les parents d’élèves ne doivent pas s’introduire sans autorisation du personnel dans l’école. 

Une assistante de direction est présente au bureau tous les matins de 8h00 à 12h00.

En cas d’absence de votre enfant sur temps scolaire, merci d’informer l’école en privilégiant le message téléphonique plutôt que le courriel. 

Le règlement de l’école 2016-17 est valable jusqu’au premier Conseil d’Ecole: il est consultable sur le site de l’école. 

Les élections des représentants des parents auront lieu vendredi 13 octobre 2017.

Pour toute  participation aux activités périscolaires (garderie, cantine, TAP et étude), vous devez procéder à l’inscription de votre enfant sur l’Espace Citoyen de la Mairie. Aucune démarche ne passe par le personnel enseignant. Toute modification de dernière minute doit être communiquée directement à la responsable du périscolaire Alexandra Temmerman au 
07 63 04 44 60 (pas sur le téléphone fixe de l’école). 
Coopérative scolaire

Les cotisations pour la coopérative sont facultatives et leur montant est laissé libre aux familles. Elles servent à l’achat de petit matériel au niveau de l’école et de chaque classe, ainsi qu’à l’entretien de ce matériel. Elles permettent également à l’école de financer des sorties et des spectacles. La coopérative est affiliée à l’Office Central de la Coopération à l’Ecole (O.C.C.E.) 
Tout paiement est à remettre au professeur, par chèque, à l’ordre de « OCCE 78 coop scol EE Champs-Mouton » avec le nom et la classe de l’enfant au dos du chèque.

Photo de classe et photo individuelle : mardi 19 septembre (le bénéfice est au profit de la Coopérative). 

Cours de langues et d’EPS

Les cours de langues vivantes pour tous les élèves commenceront dès que l’organisation sera établie.

Un intervenant EPS assistera les professeurs durant un cycle de 8 semaines réparties sur l’année (une séance par semaine).Les dates de piscine pour toutes les classes vous seront ultérieurement communiquées par les professeurs. Les dates des cours de tennis pour les élèves de CE2, CM1, CM2 vous seront également communiquées ultérieurement par les professeurs.

Coordonnées de l’école :
Ecole Elémentaire Champs-Mouton - 48 rue des vignobles – 78400 CHATOU - Email : 0781288b@ac-versailles.fr -  Tél  01.30.53.10.22 

Information sur la vie de l’école sur le site internet :

« http://www.elem-champsmoutons-chatou.ac-versailles.fr/ »
